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Розсіяний склероз залишається важливою проблемою сучасної медицини через 

його поширеність та серйозний вплив на якість життя пацієнтів. За даними світової 
статистики, поширеність розсіяного склерозу зростає з кожним роком, що ставить під 
загрозу працездатність тисяч людей по всьому світу. Стандартні методи лікування 
часто не забезпечують повного контролю над симптомами, що підкреслює 
необхідність пошуку нових терапевтичних стратегій [1]. У зв’язку з несприятливою 
динамікою захворювання та необхідністю удосконалення методів лікування, 
дослідники все більше акцентують увагу на значущості моноклональних антитіл. 

У науковій літературі є численні докази того, що розсіяний склероз є 
аутоімунним захворюванням. Один із основних критеріїв цього аутоімунного 
захворювання - це наявність конкретного аутоантигену у всіх пацієнтів, які 
страждають на цю хворобу. Введення аутоантитіл або Т-клітин індукує аутоімунну 
реакцію у нормальних тварин. Ці підходи були випробувані на тваринних моделях 
розсіяного склерозу з різними результатами [2, 3]. Існує кореляція між наявністю 
аутоантигену або аутореактивних Т-клітин із активністю захворювання. Крім того, 
існує асоціація розсіяного склерозу з іншими аутоімунними захворюваннями, такими 
як міастенія [4] та цукровий діабет [5]. Враховуючи виявлену аутоімунну природу 
розсіяного склерозу, застосування моноклональних антитіл є перспективним 
шляхом у лікуванні цього захворювання. 

У своєму науковому дослідженні G. J. V. Nossal з J. Lederberg обгрунтували 
клональну теорію шляхом вивчення реакції окремих клітин на стимуляцію 
антигенами. Автори використовували методи культури клітин та імунологічного 
аналізу, спостерігаючи зміни у виробництві антитіл. Це дозволило їм встановити, що 
кожна клітина імунної системи має свою власну специфічність і виробляє лише один 
вид антитіл [6]. Враховуючи цей факт, моноклональні антитіла можуть бути 
спрямовані на конкретні антигени, що сприяє точному та ефективному впливу на 
патологічні процеси, пов'язані з розсіяним склерозом. 

У дослідженні, яке було проведене під керівництвом доктора Давіда Бейкера та 
його колег, використовувалися моделі тварин, які характеризуються пошкодженням 
мієлінових оболонок, таких як миші з експериментальним розсіяним склерозом.. 
Після введення моноклональних антитіл проводили мікроскопічні дослідження 
нервової тканини для оцінки стану мієлінових оболонок та мієлінізованих волокон. 
Це включало оцінку ступеня демієлінізації, рівня запалення та інших патологічних 
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змін. Експериментальні дослідження на моделях тварин продемонстрували певні 
позитивні зміни у ході захворювання, що дозволяє отримати детальні дані про вплив 
моноклональних антитіл на мієлін [7]. 

Аналіз наведених досліджень підтверджує, що лікування розсіяного склерозу 
моноклональними антитілами є ефективним методом терапії. Вони сприяють 
зменшенню запалення в центральній нервовій системі та захисту мієлінових 
оболонок нервів, що може призвести до поліпшення стану пацієнтів та зниження 
ризику рецидивів захворювання. 
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